

# 新政推一把 90m<sup>2</sup>意向客户会出手吗?



谁偏爱90m<sup>2</sup>的房子?

**80后:**90平方米基本能满足80后一步到位的需求。这些人大部分经过了几年工作,有了少量积蓄,想买房;有些人是因为到了结婚年龄;还有的是原有一套小公寓或单室套,准备以小换大;少量在校读书的大学生。

**工薪族:**这部分人中,不少享受到了房改前福利分房政策,他们买房主要是有改善型需求,即旧房换新房或小房换大房;除了改善型需求以外,给子女买房也是不少中老年“工薪族”的一大购房目的。

**投资客:**对于投资客来说,90平方米的房子具有置业门槛较低、房贷压力较小、升值潜力大,既易出租也易出手的优势。在二手市场中,这类房源具有市场换手率高、求租需求量大等特点。

利好当前,90平方米的房源优势明显,房源加推在所难免。那么,购房者是否会埋单呢?本周《金楼市》对置业俱乐部的近三千名购房者进行了抽样调查,对此,意向客户看法不一。

## 购房者动心了吗?

**继续观望派:**在河西上班的周女士,是2008年初参加春季房展会时加入《金楼市》置业俱乐部的,她属于继续观望派。周女士认为,“新政”虽能省钱,但还不足以让自己出手,“虽然说新政和南京政府的政策能帮我省下很大一笔钱,但是在目前市场形势下,我还是期待开发商有更大的降价幅度或优惠措施。”经常关注财经类节目的周女士预计,未来很长一段时间,只要开发商销售压力大,必然还会推出更多的优惠,没有必要凑“新政”这个热闹。

**准备出手派:**在鼓楼区租房的曹先生属于近期准备出手的购房者。“明年初就准备结婚了,我应该算是刚性需求最迫切的购房人,既然有这个利好我当然不会错过了。”曹先生选择的“婚房”是90平方米左右的两室一厅,“本来也考虑过70平方米的一房,现在既然新政来了可以省点钱,干脆买90平方米好了。”据了

## [记者手记]

通过回访不难发现,近七成的购房者依然表示,再等等,“毕竟细则还没有出来”。而且相较于细则带来的优惠点数,购房者更关注开发商给的优惠政策,“还是得看开发商能给什么价格。总觉得现在的价格没降到到位。”另外一个值得注意的现象是,开发商期待的救市政策来了,而且可谓是频出,但“下面会不会还有更优惠的政策?”这似乎已经成为购房者的一个心理预期,以期盼更大优惠。

快报记者 李汇丰

漫画 俞晓翔

## 我的家,90m<sup>2</sup>足够了

### 大小也都是个家

读者档案:刘小姐,70后

1996年来到南京读书,2000年大学毕业留在南京工作,6年后便在南京购房落户,她成了地道的新南京人。回想起当年买房的那段经历,究竟是买个小户型,还是买个大一点的?她表示自己也犹豫过。最终,她还是买了瑞金路附近一套70多平方米的两房。

“当时的考虑是,有个两房,自己一个人时,加上父母偶尔过来住,够了,即使结了婚后,小夫妻俩也能凑合着住好些年。”她告诉记者,“虽然不大,但功能齐全,套型设计合理,加上周边配套很成熟,即使早出晚归也很方便。”

事实上,刘小姐和她老公在河西的奥体新城还有一套115平方米的小三房,装修好了但一直没去住。“我过去体验了几次,感觉有点大,一个人在家的时候空荡得有点不习惯,还是住在小房子里舒服。”

快报记者 刘果

### 住得不错压力小

读者档案:严岩,80后

在南京江宁一所大学做音乐老师的严岩,2007年买房时在户型选择方面曾一度难以做出选择。但后来,随着不断的比较以及对各种利弊的分析,严岩成为90平方米户型的坚决支持者。

“我在城南买的房子就是90平方米的,我觉得这种户型对于我们年轻人来说最实用,性价比也最高。”对于选择90平方米房子的原因,严岩的论据有三点:首先,够用而不浪费,“90平方米的两房对于一个两口或三口之家最合适不过”;其次,选择90平方米的房子可以一步到位,省去了住过渡房的麻烦,而且,省钱的同时减轻生活压力。

目前严岩的房子已交付,还在装修,他打算将房子装修好后,一间较大的房间作为卧室,另一间较小的房间用作自己的琴房兼书房。“等以后有了孩子,就把小房间给孩子住,至少5—10年不用烦房子的问题了。”

快报记者 李汇丰

### 85平米绰绰有余

读者档案:李先生 60后

恢复高考后的第一批大学生,一直读到硕士;改革开放后下海经商,几经起伏,事业有成。有知,多金。在外人眼中,他是那种住别墅开宝马的人,可他的家,是个85平方米的两房。

李先生住小房子的理由非常简单:够住了。

年过不惑。李先生现在的家推窗能看到月牙湖,卧室有宽大的落地窗,简单而又实用。儿子在外读书,极少回来。甚至自己也经常出差,白天在外,真正呆在家里的时间并不多。大了反而空旷,小了却温馨。

实际上,2005年前后李先生在奥体和江宁买了两套房。奥体的是130平方米的三房,两年后卖了;江宁的联排在山脚下,却基本上处于搁置状态。用他的理论来说,85平方米绰绰有余。

快报记者 杨连双

雅居乐花园·上品热销解码系列之一

## 用心建居者成功,精工创新者热市

雅居乐花园·上品开盘当日热销5000万



10月26日雅居乐花园·上品举行盛大开盘盛典,世界冠军王楠亲临现场揭幕,千名客户共同见证开盘仪式。“上品”组团当日热销5000万,其优秀的建筑品质和先进设计理念赢得了消费者一致好评,再度成为楼市卖点典范!谁取得如此骄人的业绩,雅居乐地产自身的精英实力自然功不可没,是“上品”热销的第一靠山!

### 品牌铸就热销传奇——南粤名家,豪宅典范

雅居乐地产于1992年在珠江三角洲开始地产探索,凭借国际一流的规划建筑设计、过硬的产品质量、优质的港式物业管理服务,赢得社会广泛赞誉。16年来,雅居乐地产足迹遍布全国21个城市和地区,拥有数十万精英业主,成就了无数家庭的居住梦想。

并非每一家开发商都能实现对居者的承诺,而雅居乐地产

却一直将诚信放在首位,秉承一贯的品质开发作风,从业主利益出发,专注打造精品。正是这种务实的态度使得雅居乐地产拥有了更多品牌忠实者。

### 诚信铸就热销传奇——务实开发,品质至上

南京雅居乐花园,秉承“构建未来地标,专筑优质生活”的企业使命,细微之处将豪宅品质展现得淋漓尽致:项目采用纯板式建筑设计,拥有城中罕见的超80米超宽楼间距,聘请多名景观大师打造约4万平米生态景观广场;一社区内营造3000㎡中央水景及特色景观小品,采用进口高档大理石、名贵石材打造超五星级入户大堂……雅居乐花园凭借过人的综合优势,赢得了南京市民的青睐,且速成为豪宅市场的领航者。

真正的豪宅带给客户的不只是奢雅的居住环境,更是细致

周到的贴心服务。雅居乐花园深谙其中之道,采取设置隔音屏的措施隔绝高架桥可能带来的噪音,在各路地产商纷纷以高价做噱头的市场浪潮中,雅居乐花园以贴心的人性化关怀为卓越的产品品质锦上添花。

### 产品铸就热销传奇——“上品”打造小豪宅标杆

雅居乐花园·上品,采撷豪宅与酒店式公寓两大领域的精华,使53-73m<sup>2</sup>的精致空间即拥有国际化社区的豪华资源和完美配套,又享受专属于酒店式公寓的贴心物业服务。73m<sup>2</sup>两房两厅、53m<sup>2</sup>一房两厅,均配有罕见的全明双阳台,令空间告别局促与狭隘;主卧飘窗设计,创领时尚小户型的舒适居住体验;创新“N+1”空间设计,使得一房变两房、两房变三房,独特创意打造专属风格,享受居住更超前!

### 雅居乐花园·上品 经典户型推荐



[两房两厅,一厨一卫,约73m<sup>2</sup>]



[一房两厅一厨一卫,约53m<sup>2</sup>]

◎53-73m<sup>2</sup>城中精奢小豪宅,限时优惠9.1折

◎143m<sup>2</sup>限量特价房火爆认购中,总价最高优惠11.8万

◎55-300m<sup>2</sup>临街旺铺,现全面接受预约

品鉴热线 / 5263 3333

发展商:南京雅居乐房地产开发有限公司  
现场地址:南京市秦淮区龙蟠南路33号

